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Vaše zpráva ] 
Hlas pro pořádek. 
 
Jedním z axiomů výchovy je udržování pořádku, ať je to kdekoliv, v osobních věcech či na veřejném 
prostranství. Jak ale řešit porušování výchovných zásad? Malému děcku můžeme dát na zadek, 
vlastně teď už jenom vysvětlit a domluvit, ale co s dospěláky, kteří by také zasloužili! 
Příkladem je pořádek na hřbitově. U lípy, vpravo od té památné, se za pomníky po léta kupil všeliký 
biologický odpad, od plevele z hrobů, až po suché listí a haluze ze stromů. I v době opravy hřbitovní 
zdi si toho nikdo nevšiml, že kolem kmene lípy je zeminy více než je únosné. Pouze zmizela nikým 
nerespektovaná zákazová tabule. Ale nešvar pokračuje dál !!!!!!   
A tak se ptám milí dospěláci: když rychlá rota ještě na podzim dá prostor kolem celé hřbitovní zdi do 
pořádku, jste ochotni odnést odpad  do nedalekých sběrných nádob? 
V případě kladné odpovědi nebude nutná ani nová zákazová tabule. 
 
 
 
22. září 2016      Kadula Jiří, sen. 
[Jméno a příjmení] 
Jiří Kadula, sen. 
 
[Váš e-mail] 
kadula.jiri@seznam.cz 

 
 
Odpověď na podnět: 
 
   Děkujeme za Váš podnět, ale problematika udržování pořádku a kázně na veřejných prostranstvích 
je problém celospolečenský, s jehož důsledky se setkáváme i v naší obci dnes a denně. 
   I přes slušně fungující systém likvidace odpadů zavedený v naší obci pracovníci obecní pracovní čety 
denně řeší problémy, kdy odklízejí různě odložené předměty a odpady  veškerého druhu z různých 
částí obce a jejího bezprostředního okolí. Prostor obou našich hřbitovů je pietní místo, které by mělo 
být výjimkou s ohledem na účel, ke kterému slouží, bohužel skutečnost jste popsal ve své připomínce. 
   Letos aktualizovaný Řád veřejného pohřebiště dokonce ukládá v povinnostech správce hřbitova, 
návštěvníků a nájemců hrobového místa pravidla a zásady udržování pořádku. V minulých dnech 
naše pracovní četa, ostatně tak jako každý rok, začala i přes nepřízeň počasí s úklidem a údržbou 
obou hřbitovů, aby prostředí těchto míst bylo důstojně připraveno na blížící se svátek Památky 
zesnulých. Další osud a vývoj pořádku máme průběžně v rukou všichni, to nevyřeší žádné zákazové 
nebo příkazové tabulky, nebuďme tedy k tomu lhostejní a nevšímaví! 
 

 
 Ing. Emil Chudoba, v.r. 
místostarosta obce 
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